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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP DWIPAABADI
Kelas / Semester : VII/ 11 (Dua)

Tema : PERBANDINGAN
Sub Tema : Perbandingan Senilai
Pembelajaran Ke 01

Alokasi wakty : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan mampu:
» Membedakan masalah yang berkaitan dengan perbandingan
> Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan perbandingan (Rasio)
> Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan perbandingan senilai

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan
a. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai
pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin.
b. Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan dan manfaat)
dengan mempelajari materi Perbandingan.

2. Kegiatan Inti
a.  Guru menjelaskan materi perbandingan senilai.
b. Peserta didik menyimak materi yang diberikan guru.
c. Peserta didik dipersilahkan mengajukan pertanyaan yang belum dipahami
mengenai materi yang disampaikan.
d. Guru menjawab pertanyaan dari peserta didik dan mengajak peserta didik untuk
mengetahui lebih banyak lagi mengenai materi perbandingan senilai

3. Kegiatan Penutup
Guru menyimpulkan materi dan melakukan refleksi terkait materi yang diajarkan

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian sikap : Pengamatan dalam proses pembelajaran
2. Penilaian pengetahuan  : Tes tertulis

3. Penilaian keterampilan  : Praktik
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